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2016/019328/SIA/III- 0249253335 /up@banm.sk
ElA-spr. 

z 12.02.2016

Vec: Stanovisko k oznámeniu o zmene činnosti „Rozšírenie zberu o nové katalógové čísla odpadov 
ZARIADENIE NA ZBER ODPADOV Bratislava -  Nové Mesto, Stará Vajnorská 6.“

Listom č. OÚ-BA-OSZP3-2016/019328/SIA/III-EIA-spr. zo dňa 12.02.2016 (doručeným 
tunajšiemu úradu dňa 18.02.2016) ste nám v súlade so zákonom NR SR č. 24/2006 Z. z. o 
posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len 
„zákon“) poslali ako dotknutej mestskej časti v Bratislave oznámenie o zmene navrhovanej činnosti 
„Rozšírenie zberu o nové katalógové čísla odpadov ZARIADENIE NA ZBER ODPADOV 
Bratislava -  Nové Mesto, Stará Vajnorská 6“, za účelom zabezpečiť informovanosť verejnosti, ako 
aj zaujať k nej stanovisko. Navrhovateľom je Márius Pedersen, a.s., Opatovská 1735, 911 01 Trenčín.

Predmetom zmeny je rozšírenie zberu odpadov o nové katalógové čísla v existujúcom 
zariadení na zber odpadov v Bratislave na Starej Vajnorskej č. 6 - v centrálnej časti obchodno- 
skladovo-výrobnej zóny, pričom sa celková kapacita tohto zariadenia nemení. Existujúca prevádzka 
bola podrobená zisťovaciemu konaniu v zmysle zákona, ktoré bolo ukončené rozhodnutím OUZP 
v Bratislave č. ZPO/2009/04997-30/ANJ/BAIII zo dňa 23.11.2009, že sa táto činnosť nebude 
posudzovať podľa zákona. K zisťovaciemu konaniu vydala mestská časť Bratislava — Nové Mesto dňa 
23.10.2009 stanovisko, v ktorom vzhľadom na charakter okolitej zástavby súhlasila s realizáciou 
zámeru za nasledovných podmienok:

nebezpečný odpad sa v prevádzke nebude ani len zhromažďovať, ani s ním nakladať;
druhotné suroviny, železné a neželezné kovy sa na prevádzke môžu maximálne triediť;

- v zberni a výkupni železných a neželezných kovov sa odpady nebudú rozoberať, píliť ani rezať;
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na prevádzke, vzhľadom na možný vznik požiaru pri rezaní kovov plameňom, sa budú 
v maximálnej miere dodržiavať všetky bezpečnostné a protipožiarne opatrenia; 
v rámci zberne a výkupu farebných kovov bude prevádzka nakladať s nimi v zmysle zákona 
č. 519/2008 Z.z.;
všetky druhy zhromaždeného odpadu budú odovzdané oprávnenej osobe na nakladanie, 
prípadne osobe, ktorej bola udelená autorizácia.

Po preštudovaní predložených podkladov konštatujeme, že sa v prevádzke jedná aj 
o nebezpečný odpad. Súčasne konštatujeme, že v zmysle ÚPN Hlavného mesta SR Bratislavy, 
odsúhlaseného uznesením Mestského zastupiteľstva Hl. m. SR Bratislavy č. 123/2007 zo 
dňa 31.05.2007 v znení neskorších zmien a doplnkov je  priestor, na ktorom sa uvažuje s rozšírením 
navrhovanej činnosti, súčasťou zmiešaného územia obchodu a služieb -  výrobných a nevýrobných. 
V rámci tohto funkčného využitia je prípustné umiestňovať zariadenie na zber odpadov len 
v obmedzenom rozsahu. Konštatujeme, že pozemky hraničiace s predmetným územím zo 
severovýchodu sú podľa uvedenej územnoplánovacej dokumentácie určené pre občiansku vybavenosť 
celomestského a nadmestského významu. V kontexte na uvedené rozšírenie prevádzky o nebezpečný 
odpad nie je  v súlade s reguláciou vyplývajúcou z územného plánu mesta. V súčasnosti sa 
v predmetnej lokalite (v tesnej blízkosti) nachádzajú administratívne prevádzky a v budúcnosti sa 
počíta s reštrukturalizáciou a ekologizáciou územia vzhľadom na snahu sofístikovať priemyselné 
prevádzky.

Na základe uvedeného mestská časť Bratislava -  Nové Mesto nesúhlasí s rozšírením 
zberu o nové nebezpečné druhy odpadov.

V prípade ostatného odpadu mestská časť nemá námietky voči rozšíreniu o nové katalógové 
čísla odpadov za podmienky, že všetky druhy zhromaždeného odpadu budú odovzdané oprávnenej 
osobe na nakladanie.

Zároveň oznamujeme, že v súlade s § 29 ods. 8 zákona bola o predmetnej zmene verejnosť 
informovaná prostredníctvom miestneho televízneho vysielania, rozhlasu, tlače, pričom oznámenie 
o navrhovanej činnosti bolo na dobu 15 dní vyvesené pre verejnosť na webovej stránke Mestskej časti 
Bratislava -  Nové Mesto a na úradných tabuliach na Junáckej ulici, na Račianskom mýte a na 
Jeséniovej ulici.

Na vedomie : Magistrát hl. mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám. č.l, 814 99 Bratislava 1
Co : starosta, hlavný architekt, Ing. Kamhiyehová, odd. ÚKaSP, tlačový tajomník, odd. ŽPaÚP -  a/a
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